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Letní sezóna je pro SodaStream jako globálního lídra ve výrobě perlivé vody klíčovým obdobím. Výrobník SodaStream dnes používá průměrně každá šestá česká domácnost, ale bohatá letní nadílka novinek určitě osloví i zákazníky, kteří svůj přístroj ještě nemají. 

Víc chutí i udržitelnosti
Čistá perlivá voda ochucená kousky ovoce či bylinek je pro milovníky bublinek jednoznačně nejvhodnější formou pitného režimu. Pro ty, kteří si ho chtějí zpestřit různými ochucenými nápoji, má SodaStream v nabídce i originální příchutě Classic (především tradiční ovocné příchutě) a Pepsico (PEPSI, 7 Up, Mirinda, i ve verzi bez cukru). Z každého balení příchutě SodaStream si může zákazník v pohodlí domova připravit až 9 litrů nápoje. Před letní sezónou prošly obaly příchutí SodaStream osvěžujícím redesignem, který je vizuálně sjednotil s příchutěmi Pepsico. Novinkou je i použitý obalový materiál – zatímco původně se příchutě prodávaly v bílých plastových obalech, nově se plní do průhledných rPET obalů, které jsou ekologičtější a 100% recyklované. V červnu přibudou i tři nové příchutě, Ginger Ale, Cola-Pomeranč a Isotonic.  

Cena: 149 Kč

Nové lahve vhodné i do myčky
Znovu použitelné lahve SodaStream jsou oblíbené nejen u majitelů výrobníků perlivé vody, ale i u zákazníků, kteří nechtějí používat jednorázové PET lahve. Už minulý rok začal SodaStream s uvedením nové modelové řady výrobníků „balit“ k přístrojům litrové lahve vhodné i do myčky nádobí. Nově je nabízí i samostatně a v různých designech. Všechny nové litrové lahve JET a FUSE jsou vyrobené z odolného materiálu Tritan, který neobsahuje zdraví škodlivé bisfenoly a má vysokou odolnost proti nárazům, teplotám i působení slunečního záření. Lahve jsou vhodné do myčky nádobí, protože ani vyšší teplota vody při umývání nesníží jejich mechanickou odolnost vůči tlaku vznikajícímu při sycení vody. Nové barevné designy potěší děti i dospělé.

Cena: 459 Kč (set 2 lahví), 359 Kč (lahev FUSE METAL)

Letní megapack s PEPSI
Letošní letní „limitka“ SodaStream potěší zejména milovníky PEPSI. Ve speciálním letním megapacku totiž kromě černého výrobníku ART nebo TERRA najdou jako bonus i originální příchuť PEPSI ZERO, která je připravena podle originální receptury a vystačí až na 9 litrů hotového nápoje. Limitku perfektně doplňuje litrová lahev FUSE s designem tohoto ikonického nápoje. Má objem jeden litr a je vyrobená z odolného Tritanu, a díky tomu ji můžete umývat v myčce nádobí. V balení nechybí ani nová bombička se systémem rychlého uchycení Quick Connect, která zjednodušuje vložení bombičky na jediné zacvaknutí. 

Cena: 2 190 Kč (megapack TERRA BLACK PEPSI ZERO) a 2 890 Kč (megapack ART BLACK PEPSI ZERO)



Modrá je (nejen) dobrá
Pokud jste si dosud nepořídili výrobník perlivé vody jen proto, že hledáte opravdu nápaditý design, doporučujeme SodaStream ART v barvě Misty Blue. Dokonalé tvary prémiového výrobníku ART s originální pákou pro sycení vody dokonale vyniknou v kombinaci s hravou světle modrou. Součástí balení je i opakovaně použitelná lahev z Tritanu vhodná do myčky nádobí a nová růžová bombička Quick Connect. Ta se do výrobníku nasazuje bez šroubování a připravíte s ní až 80 litrů perlivé vody. Intenzitu sycení můžete regulovat počtem stlačení páky.

Cena: 2890 Kč, exkluzivně jen na e-shopu www.sodastream.cz


