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Svatováclavské slavnosti a slavnosti piva v PORTU 1560

Český Krumlov, 23. září 2024 – Nové kulturní a společenské centrum Port 1560 v Českém Krumlově se chystá na oslavy závěrečného zářijového víkendu, který bude významný díky tradičním Svatováclavským slavnostem. Oblíbená událost, pořádaná na počest sv. Václava, patrona české země a pivovarníků, nabídne bohatý program plný dobrého jídla, pití, zábavy a kulturních vystoupení. 

Slavnosti piva v Pivovarské zahradě Portu 1560
Slavnosti piva budou oslavou české pivovarské tradice. Historický pivovar Český Krumlov je jediným lokálním pivovarem, jehož skvělé ležáky i Svatováclavský speciál budeme moci v rámci slavností ochutnat. Pro návštěvníky všech věkových kategorií je připraven pestrý doprovodný program, soutěže a tvořivé dílny, které potěší dospělé stejně jako děti. 

Svatováclavský večer otevřených muzeí a galerií
V sobotu 28. září bude Port 1560 jedním z míst, kde si návštěvníci mohou vychutnat kulturu zdarma. Interaktivní expozice „Život“ v Rogendorfském paláci bude pro veřejnost otevřena od 19:00 do 23:00 hodin zcela bezplatně. Je to jedinečná příležitost pro všechny milovníky historie nahlédnout do fascinujícího života měšťanů z konce 19. století.

Grafická dílna
Pro tvořivě založené návštěvníky bude v sobotu 28. září a v neděli 29. září otevřená grafická dílna. Zde si mohou všichni zájemci s platnou vstupenkou do expozice vytvořit vlastní grafiku a odnést si ji domů jako suvenýr. Tato dílna přinese nejen účastníkům radost z kreativní tvorby, ale také možnost zažít umění zcela jiným způsobem.

Pivovar Krumlov a svatováclavské menu
Během celého víkendu bude v Pivovarské restauraci k dispozici speciální Svatováclavské menu – přehlídka oblíbených chutí z tradiční kuchyně. Zvláštností bude Svatováclavský speciál, který si můžete dát i v Beershopu Lahvárna. Svatováclavský speciál je jedinečné pivo vařené výhradně pro tuto příležitost v lokálním Pivovaru Krumlova. Pivní slavnosti potěší všechny milovníky kvalitního piva a na děti čeká spousta zábavného programu. 





Kontakt pro média:
Hedvika Přibová 
Phoenix Communication a.s.
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
hedvika@phoenixcom.cz
+420 774 273 821

O centru PORT 1560
Port 1560 je nové kulturní a společenské centrum Českého Krumlova vybudované v revitalizované části areálu schwarzenberského pivovaru. Jihočeskému regionu a všem, místním i turistům, nabízí příležitost smysluplně trávit volný čas v rekonstruovaných budovách, nových expozicích, ale i na nádvoří areálu a v přilehlé pivovarské zahradě. Společnost Centrum Český Krumlov a.s. zpřístupnila historický areál a jednu z dominant města návštěvníkům na jaře roku 2024 poprvé po více než 40 letech. Port 1560 se na vás těší. 
Více na www.port1560.cz
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