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Praktické, úsporné a udržitelné: Vše, co potřebujete vědět o výrobnících perlivé vody
Bublinky v nápojích milují děti i dospělí, a právě to je jeden z důvodů, proč si stále více domácností pořizuje vlastní výrobník perlivé vody. Dalšími důvody jsou samozřejmě ekologický a ekonomický přínos. Domácí perlivé nápoje jsou stále nepřekonatelnou alternativou k jednorázovým plastovým lahvím a plechovkám. Navíc takový přístup prospívá nejen životnímu prostředí, ale i rodinnému rozpočtu. Pokud tedy o koupi výrobníku teprve uvažujete, nebo jste jej právě vybalili z krabice, následující tipy vám pomohou využít jeho potenciál naplno.

Sycení vody pod kontrolou
Jedním z argumentů, který při rozhodování o koupi výrobníku perlivé vody vždy hraje roli, je fakt, že intenzitu perlení si můžete regulovat sami. Jinými slovy, místo nošení lahví s jemně nebo silně sycenou vodou si při domácí přípravě jednoduše nastavíte intenzitu bublinek podle svých preferencí. U některých modelů se to provádí mechanicky, u chytrých verzí pomocí elektrických tlačítek. Intenzita sycení přitom ovlivňuje i výdrž bombičky s potravinářským CO₂, který se k sycení vody používá. Obecně platí, že čím více vodu sytíte, tím rychleji bombičku spotřebujete.

💡 Tip SodaStream: Všechny nové výrobníky SodaStream (ART, DUO, e-DUO, ENSO, GAIA, TERRA, e-TERRA) používají bombičky se systémem QUICK CONNECT, díky kterému stačí bombičku po odstranění obalu a krytky jednoduše nasunout a zacvaknout. Z jedné bombičky připravíte až 80 litrů perlivé vody a po spotřebování ji můžete vyměnit za plnou jen za cenu náplně – a to na kterémkoliv z více než 3 000 autorizovaných míst v České republice. Výměnu lze objednat i prostřednictvím donáškových služeb rohlik.cz nebo kosik.cz.

Naperlit a zamíchat
I když mnohé majitele výrobníků perlivé vody láká představa, že si bublinkami osvěží i víno či džus, sycení by mělo probíhat výhradně s čistou, neochucenou vodou. Tím se vyhnete riziku znečištění vnitřní mechaniky přístroje i nepříjemným „nehodám“ s vyšuměnými nápoji po celé kuchyni. Po naperlení však můžete s chutěmi experimentovat dle vlastních preferencí nebo přání svých hostů. Tekuté příchutě přidávejte přímo do nakloněné lahve, aby stékaly po jejích stěnách do vody. Pokud dáváte přednost přírodním ingrediencím, jako jsou kousky ovoce či bylinky, vložte je přímo do sklenice a zalijte osvěžující perlivou vodou. Ti, kdo neradi experimentují, mohou sáhnout po osvědčených sirupech a šťávách.

💡 Tip SodaStream: Pokud si chcete připravit své oblíbené nápoje Pepsi, Mirinda či 7 Up z originálních koncentrovaných příchutí, doporučujeme vodu před sycením vychladit na přibližně 4 °C. Kromě intenzity perlení si můžete přizpůsobit i sílu chuti – je jen na vás, zda dodržíte doporučené dávkování pro plnou chuť, nebo si jej upravíte podle vlastních preferencí.



Na lahvi kontrolujte datum spotřeby
Používáním výrobníku perlivé vody odlehčíte svou domácnost od velkého množství odpadu. Jednorázové PET lahve nahradíte opakovaně použitelnými lahvemi, které si můžete dokoupit podle potřeby. Jediným omezením je datum spotřeby, které je třeba pečlivě sledovat. Toto datum je stanoveno kvůli tlaku, kterému jsou lahve vystaveny během sycení. Pro běžné skladování a přenášení nápojů je však můžete používat prakticky neomezeně. Jejich životnost každopádně prodloužíte správným mytím a čištěním. Pokud v lahvi pouze vyrábíte a skladujete perlivou vodu, stačí ji vypláchnout a nechat volně vyschnout. Při přípravě sladkých nápojů je však nutná důkladnější péče.

💡 Tip SodaStream: Všechny lahve SodaStream lze mýt v myčce nádobí, což výrazně usnadňuje jejich čištění a údržbu. Kromě skleněných lahví určených pro výrobníky Duo a e-Duo jsou všechny lahve SodaStream vyrobeny z Tritanu, který – podobně jako sklo – bez problémů odolává vysokým teplotám v myčce. Tritan navíc vyniká vysokou odolností proti nárazům a negativním vlivům slunečního záření.








Kontakt pro média: 
Hedvika Přibová 					
PHOENIX COMMUNICATION 				
110 00 | Praha 1 | Opletalova 919/5 			
hedvika@phoenixcom.cz  				
+420 774 273 821


O značce SodaStream
SodaStream je specialistou na perlivou vodu nachystanou v pohodlí domova bez tahání lahví a jedničkou mezi perlivými vodami co do počtu vypitých litrů*. Firma se od svého počátku datovaného do roku 1903 soustředí na ucelenou nabídku výrobníků domácí perlivé vody a souvisejícího příslušenství. Jejím cílem je nabídnout příjemný způsob přípravy vlastní perlivé vody v pohodlí domova místo tahání protivných plastových lahví a následného vynášení hromad plastového odpadu. Počtem stisknutí výrobníku si zákazník sám volí výslednou perlivost vody a přidáním čerstvého ovoce má možnost vytvořit lákavé pití bez zbytečných cukrů či sladidel pro sebe i svou rodinu. Litr vlastní domácí perlivé vody přitom vyjde na velmi příznivou cenu 2,99 Kč, takže si za pohodlí nemusí zákazník zbytečně připlácet. Kromě svého pohodlí navíc používáním každého výrobníku domácí perlivé vody SodaStream domácnosti ochrání přírodu v průběhu tří let přibližně před 2 500 prázdných PET lahví od nápojů. Pro další informace a novinky navštivte adresu www.sodastream.cz.

* Zdroj: Porovnání firemních dat s výzkumem trhu balené vody za rok 2014 společnosti Canadean.
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