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Zažijte jižní Čechy očima členů Hollaru v centru Port 1560

[bookmark: OLE_LINK1]Český Krumlov, 17. ledna 2025 – Port 1560, nevšední galerijní prostor v Českém Krumlově, zve všechny milovníky umění na výjimečnou komentovanou prohlídku výstavy Jižní Čechy očima členů Hollaru. Akce proběhne již 25. ledna od 14:00 pod vedením významného grafika Pavla Piekara, který návštěvníky provede tímto unikátním projektem spojujícím krajinnou inspiraci s hlubokými uměleckými vizemi.

Za výjimečnými zážitky do centra Port 1560
Port 1560 není jen domovem stálých expozic, ale také místem, které neustále pulzuje zajímavými událostmi – od speciálních prohlídek, přes přednášky až po další kulturní a společenské akce. Tato komentovaná prohlídka je příležitostí, jak se nejen přiblížit světové grafické tvorbě, ale i zapojit do komunity lidí sdílejících vášeň pro umění a kulturu. Kolekce grafických listů přináší jedinečné interpretace jižních Čech a propojuje různé výtvarné techniky i styly. Návštěvníci se mohou těšit na rozmanité pohledy – od realistického zpracování přes stylizace až po abstrakce, které společně vytvářejí fascinující obraz tohoto regionu. Výstavou návštěvníky provede Pavel Piekar, významný český grafik a mistr linorytu, který se této technice věnuje již od roku 1983 a jeho tvorba zahrnuje široké spektrum témat – od krajin a portrétů přes architekturu až po italská města. V rámci této výstavy odhalí návštěvníkům, jak jihočeská krajina inspiruje současné členy Hollaru a jejich umělecké vyjádření. 
Nenechte si ujít tuto příležitost a přijďte zažít jižní Čechy pohledem výtvarníků. Vstupenka stojí 270 Kč a je k zakoupení zde.  Držitelé Karty Krumlováka si mohou pořídit vstupenku se slevou 20 %. Na prodej lístků on-line se sleva nevztahuje.




Kontakt pro média:
Hedvika Přibová 
Phoenix Communication a.s.
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
hedvika@phoenixcom.cz
+420 774 273 821

O centru PORT 1560
Port 1560 je nové kulturní a společenské centrum Českého Krumlova vybudované v revitalizované části areálu schwarzenberského pivovaru. Jihočeskému regionu a všem, místním i turistům, nabízí příležitost smysluplně trávit volný čas v rekonstruovaných budovách, nových expozicích, ale i na nádvoří areálu, Pivovarské restauraci, Lahvárně i pivovarské zahradě. Společnost Centrum Český Krumlov a.s. zpřístupnila historický areál a jednu z dominant města návštěvníkům na jaře roku 2024 poprvé po více než 40 letech. Port 1560 se na vás těší. 
Více na www.port1560.cz
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