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Boj o postup do světových řad – Czech Trophy v Sušici

Sušice, 20. června 2024 – Mezinárodní dřevorubecká soutěž STIHL TIMBERSPORTS® se opět vrací do Sušice. V sobotu 29. června se na ostrově Santos uskuteční další závod této prestižní série – Czech Trophy. Soutěž je známá svými náročnými disciplínami a neuvěřitelnou fyzickou zdatností soutěžících. Sušice je tradičním místem konání české série, kam závody zajíždí historicky nejdéle. Nenechte si ujít podívanou plnou napětí a adrenalinu a přijďte podpořit osm nejlepších závodníků, kteří se poprali o postup v jednotlivých kvalifikačních závodech. 

Osm nejlepších sportovců se utká v nejtěžším formátu dřevorubeckých sportů „Trophy“, kde musí bez pauzy absolvovat čtyři disciplíny: Stock Saw, Underhand Chop, Single Buck a Standing Block. Jak popisuje organizátor soutěže Jan Brabec: „Timbersports se posunul tak daleko, že vznikl Trophy formát, který je tak trochu státem ve státě – jsou závodníci, kteří jsou výborní v jednotlivých disciplínách, ale potřebují mezi nimi čas na oddych. Trophy formát pauzu neumožňuje, i proto se jedná o jedinečnou podívanou.“

Absolutní zručnost a obezřetnost s motorovou pilou, sekerou či speciální jednomužnou pilou je nezbytností. Závodníci v rychlém sledu sekají a řežou bloky, které simulují ležící i stojící stromy. Nemilosrdný systém K.O. síta rozhodne o českém šampionovi. Finálová dvojice bude mít šanci nominovat se mezi světovou elitu a startovat 29. září na European Trophy ve švýcarské Bellinzoně. 

Na základě výsledků kvalifikačních závodů se na Czech Trophy nominovali závodníci v následujícím pořadí:
· Matyáš Klíma
· Martin Kalina
· Zdeněk Mařas
· Ivan Bambuškar
· Karel Diviš
· Martin Novotný
· Jan Chadraba
· Ladislav Fikar

Akce začíná v 12:00 na ostrově Santos v Sušici a vstup je zdarma. Návštěvníci se mohou těšit na napínavé sportovní výkony, kdy do poslední chvíle není rozhodnuto o konečném vítězi.

Pro více informací navštivte webovou stránku www.stihl.cz.
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	Organizátor soutěže:
THE ORIGINAL EXTREME SUPPORT spol. s r.o.
Jan Brabec
Olší 24
592 61 Olší
mobil: +420 601 160 161
e-mail: orga@theoriginalextremesport.cz
	Kontakt pro média:
Phoenix Communication a.s.
Hedvika Přibová
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
tel.: 774 273 821
e-mail: hedvika@phoenixcom.cz 



O STIHL TIMBERSPORTS®
STIHL TIMBERSPORTS® je mezinárodní soutěž ve sportovním dřevorubectví pořádaná po celém světě od roku 1985. Tato série je považována za nekorunovanou královnu sportovního dřevorubectví. Její účastníci mezi sebou soupeří maximálně v šesti tradičních disciplínách podle formátu soutěže. Ve třech disciplínách se používá sekera (Underhand Chop, Standing Blok Chop, Springboard) a ve třech pila (Stock Saw, Single Buck, Hot Saw).

Více informací o soutěži STIHL TIMBERSPORTS naleznete na webových stránkách www.stihl.cz 
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