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Česká republika zažívá další světový sportovní úspěch: 
Karolína Urbanová z Nenačovic přivezla bronz 

[bookmark: _GoBack]27. srpna, Praha/Klingenthal – Česká závodnice Karolína Urbanová úspěšně vybojovala bronzovou medaili v ženském Mezinárodním poháru STIHL TIMBERSPORTS®, který byl neoficiálním nultým ročníkem mistrovství světa a konal se v neděli 25. srpna v německém Klingenthalu. Naši reprezentantku překonala pouze druhá Kanaďanka Stephanie Naudová a vítězka celého poháru Američanka Erin LaVoieová. 

Karolína Urbanová získala bronz před nadšeným publikem, které se sešlo ve Vogtland aréně, slavném skokanském sportovišti, aby sledovalo souboj nejlepších světových dřevorubkyň v neoficiálním mistrovství světa žen STIHL TIMBERSPORTS®. Karolína v tomto závodu vytvořila hned dva národní rekordy – v disciplínách Stock Saw a Underhand Chop – a osobní rekord – v disciplíně Single Buck. Skončila třetí v soutěži s celkovým počtem 34 bodů. Za sebou tak nechala ještě dalších devět Evropanek, ale i reprezentantky Austrálie a Nového Zélandu. 



	Organizátor soutěže:
THE ORIGINAL EXTREME SUPPORT spol. s r.o.
Jan Brabec
Olší 24
592 61 Olší
mobil: +420 601 160 161
e-mail: orga@theoriginalextremesport.cz
	Kontakt pro média:
Phoenix Communication a.s.
Hedvika Přibová
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
tel.: 774 273 821
e-mail: hedvika@phoenixcom.cz 



O STIHL TIMBERSPORTS®
STIHL TIMBERSPORTS® je mezinárodní soutěž ve sportovním dřevorubectví pořádaná po celém světě od roku 1985. Tato série je považována za nekorunovanou královnu sportovního dřevorubectví. Její účastníci mezi sebou soupeří maximálně v šesti tradičních disciplínách podle formátu soutěže. Ve třech disciplínách se používá sekera (Underhand Chop, Standing Blok Chop, Springboard) a ve třech pila (Stock Saw, Single Buck, Hot Saw).
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