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Nejlepší dřevorubci se utkají ve Francii na Mistrovství světa Stihl Timbersports

31. října 2024, Praha/Toulouse – Světové mistrovství STIHL TIMBERSPORTS® 2024, extrémní sportovní událost sezóny, se odehraje 8. a 9. listopadu v Zénith Toulouse Métropole. Akce přivítá více než 100 elitních sportovců z 19 zemí, kteří zde změří síly ve dvou dnech plných adrenalinu a technické zdatnosti. Z České republiky na Mistrovství světa míří i naše reprezentace – Matyáš Klíma, Martin Kalina, Tomáš Vostal, Zdeněk Mařas a náhradníci Karolína Urbanová a Karel Diviš, kteří se zúčastní týmové soutěže a jsou připraveni v ní zabojovat o přední pozice. 
Letošní program otevře soutěž, ve které své mistrovství předvede 19 národních týmů. Australský tým „Chopperoos“ se bude snažit už po paté v řadě obhájit vítězství, aby potvrdil svou dominantní pozici. Výraznými soupeři mu budou týmy z USA, Nového Zélandu a Kanady. I Česká republika se může pyšnit slibnými závodníky, kteří patří mezi evropskou špičku. Dobré výsledky jsou očekávány také od polského týmu a od týmu francouzského maximální nasazení před domácím publikem.
Individuální mistrovství s novým šampionem
V individuální soutěži se letos na nejvyšší příčce zaručeně objeví nové jméno, protože loňský vítěz Jim Head se letos nekvalifikoval. Austrálii bude reprezentovat debutant Kody Steers, který na národním mistrovství zaznamenal šest osobních rekordů, a nováček, Nate Hodges, nastoupí rovněž za USA. Mezi dalšími favority jsou Jack Jordan z Nového Zélandu, trojnásobný mistr World Trophy, a Kanaďan Ben Cumberland. Z evropských sportovců se o umístění na předních příčkách bude ucházet Švéd Ferry Svan, Nizozemec Redmer Knol a Michal Dubicki z Polska. Francii bude reprezentovat Alexandre Meurisse, který získal kvalifikaci po výhře nad domácím šampionem Pierrem Puybaretem. Historicky poprvé za posledních 20 let bude v soutěži jednotlivců chybět zástupce z České republiky. Dosažené výsledky na Mistrovství ČR bohužel nebyly dostačující pro nominaci mezi 8 nejlepších Evropanů. 
Sledujte přímé přenosy
Fanoušci, kteří nemohou být přímo na místě, mohou sledovat týmové i individuální mistrovství prostřednictvím živých přenosů na oficiálních kanálech TIMBERSPORTS®, platformách Facebook, YouTube a Twitch.
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O STIHL TIMBERSPORTS®
STIHL TIMBERSPORTS® je mezinárodní soutěž ve sportovním dřevorubectví pořádaná po celém světě od roku 1985. Tato série je považována za nekorunovanou královnu sportovního dřevorubectví. Její účastníci mezi sebou soupeří maximálně v šesti tradičních disciplínách podle formátu soutěže. Ve třech disciplínách se používá sekera (Underhand Chop, Standing Blok Chop, Springboard) a ve třech pila (Stock Saw, Single Buck, Hot Saw).

Více informací o soutěži STIHL TIMBERSPORTS naleznete na webových stránkách www.stihl.cz 
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