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ZNAČKA CASIO SLAVÍ LETOS 50. VÝROČÍ,
PŘÍPOMÍNÁ HO I PRÁVĚ VYDANÁ LIMITOVANÁ EDICE CASIOTRON


PRAHA, 29. října 2024: Společnost CASIO si v tomto roce připomíná 50. let od představení svých prvních hodinek – ikonického modelu CASIOTRON. V rámci oslav tohoto výročí dnes představuje černozlatou limitovanou pamětní edici zahrnující modely CASIOTRON, G-SHOCK, EDIFICE, PRO TREK a BABY-G ve společném, černozlatém designu, evokujícím zrození, záblesk světla.  

ZAČALO TO V ROCE 1974
Náramkové hodinky Casio se na trhu objevily v roce 1974. Jednalo se o model Casiotron, a byly to první digitální hodinky na světě s funkcí automatického kalendáře. Casio se nechalo inspirovat prostou myšlenkou, že „hodinky jednoduše sčítají sekundy“. A prorazilo. Hodinky vytěžily maximum z původních digitálních technologií, které Casio vyvinulo pro své kalkulačky, a přivedly tak k životu koncept plně automatických náramkových hodinek. Casiotron zobrazoval nejen čas, ale také správný měsíc, datum a den v týdnu – automaticky se přizpůsoboval delším a kratším měsícům díky funkci automatického kalendáře. Casiotron byl skutečným průkopníkem, který eliminoval potíže s ručními opravami kalendáře každý měsíc s výjimkou konce února v přestupných letech. Později Casio dodalo i plně automatické kalendářové hodinky, které zobrazovaly správně i 29. února během přestupného roku.

NOVÁ KOLEKCE
Dnes představená pětice pamětních modelů se vyznačuje jednotným černo-zlatým barevným schématem, které evokuje první záblesk světla, počátek vytváření nové hodnoty. Všechny obsahují ekologické designové prvky, včetně systému solárního nabíjení, který přeměňuje sluneční světlo a fluorescenční světlo na energii pro napájení všech funkcí hodinek, a speciálního balení vyrobeného z recyklovaných materiálů.

Vlajkovým modelem je bezesporu Casiotron TRN-50ZE-1A. Jeho černozlaté barevné schéma vyjadřuje oddanost značky řemeslné zručnosti, kdy zlatá barva použitá pro lunetu, loga a další prvky v kombinaci se sofistikovaným vzhledem ciferníku a kroužku ciferníku vytváří design, který usnadňuje čtení času a dodává hodinkám luxusní vzhled, přitažlivost. 

Nový Casiotron TRN-50 zůstává věrný konceptu plně automatických náramkových hodinek a čerpá ze všech poznatků vývoje hodinek Casio za půl století od uvedení původního modelu. Hodinky nabízejí praktičnost díky vysoce čitelnému LCD a nabíjecímu systému Tough Solar. Kromě příjmu časových kalibračních signálů vysílaných ze šesti stanic z celého světa jsou vybaveny funkcí Mobile Link pro spárování se smartphonem (přes Bluetooth®) a zajištění přesného měření času.
 
CASIO 50th ANNIVERSARY 
Oddělené vlasové a zrcadlové úpravy dodávají pásku z nerezové oceli sofistikovanou texturní přitažlivost. Jako zvláštní designový dotek vyniká na jinak černém pásku jediný zlatý článek, který evokuje první záblesk světla – znamení, které ukončí temnotu. Na odkazu je také laserem vyryto „50th ANNIVERSARY“.

50 let hodinek Casio připomíná i zadní část pouzdra se speciálními designovými prvky výročního modelu. Mezi ně patří vyrytá značka „CASIO 50th ANNIVERSARY“ obklopená 0 a 1, která opět odkazuje na oddanost společnosti Casio řemeslné zručnosti, a výrobní číslo hodinek.

Nově představená pamětní edice v černo-zlatém designu doplňuje v tomto roce již dříve představené výročné modely Casiotron TRN-50SS-2AER, TRN-50-2AER (limitovaná edice 4000 ks), Edifice ECB-2000SS-2AER a G-Shock GMW-B5000SS-2ER. 15. listopadu pak výroční modely doplní překvapivá novinka.
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