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On-premise vs. cloud vs. hybrid IT: Hledání rovnováhy 
pro škálovatelná podniková řešení

Praha, 13. března 2025 - Éra digitální transformace přinesla adoptování cloudu, škálovatelnost, flexibilitu a lepší možnosti spolupráce. I když cloud nabízí nepopiratelné výhody, migrace na něj v plném rozsahu nemusí být vždy tím nejstrategičtějším nebo nákladově nejefektivnějším řešením. Mnoho organizací se při úplném přechodu na cloudové modely setkává s neočekávanými náklady, problémy s dodržováním legislativy a provozní neefektivitou.
On-premise IT infrastruktura zůstává vhodnou možností zejména pro podniky, které vyžadují větší kontrolu nad zabezpečením dat, předvídatelné dlouhodobé náklady a soulad s předpisy ve svém segmentu podnikání. Zatímco tradiční on-premise modely poskytují stabilitu, mohou zároveň postrádat flexibilitu potřebnou pro dynamickou pracovní zátěž a rostoucí provozní požadavky.
Zde se ukazuje jako praktické a škálovatelné řešení hybridní IT – kombinující silné stránky místní infrastruktury a cloudových prostředí. Namísto kompletní závislosti na cloudovém předplatném mohou podniky zaujmout vyvážený přístup a integrovat jednotlivé softwarové licence s cloudovými službami, aby dosáhly kontroly nákladů, provozní efektivity a škálovatelnosti za vlastních podmínek.
Proč se hybridní IT stává preferovaným modelem
Hybridní IT přístup umožňuje organizacím přecházet vlastním tempem a zajišťuje, že kritické aplikace, citlivá data nebo starší systémy zůstanou bezpečně na místě, zatímco cloudová prostředí poskytují zdroje na vyžádání pro škálování operací podle potřeby. Tento model snižuje závislost na dlouhodobém cloudovém předplatném, čímž snižuje riziko eskalace nákladů a vendor locku.
Hybridní modely navíc zlepšují obchodní kontinuitu. Organizace mohou inteligentně rozdělit pracovní zátěž a zajistit, že základní operace zůstanou nepřerušené v případě výpadků cloudu nebo přerušení připojení. Tato flexibilita poskytuje odolný IT základ pro dlouhodobou škálovatelnost.
Hybridní IT také hraje klíčovou roli ve vysoce regulovaných odvětvích, kde podniky musejí dodržovat přísné zásady týkající se umístění dat a zabezpečení. Díky využití on-premise infrastruktury spolu s cloudovými řešeními mohou společnosti tyto požadavky splnit, aniž obětují efektivitu.
Optimalizace hybridního IT pomocí nákladově efektivních licenčních strategií
Jednou z nejvýznamnějších výhod hybridního IT je optimalizace nákladů. Namísto úplného přechodu na cloudové, průběžné licencování mohou podniky strategicky integrovat trvalé softwarové licence, aby si udržely finanční stabilitu.


Podniky pracující ve složité komplexní IT infrastruktuře potřebují důvěryhodného partnera, který jim pomůže najít nejlepší řešení a sladit jejich strategii se skutečnými provozními potřebami. Společnosti jako Forscope, největší broker ve střední a východní Evropě, který působí v devíti zemích, se specializují na nákladově efektivní licenční řešení, která organizacím pomáhají maximalizovat jejich investice do IT prostřednictvím na míru připravených strategií hybridního nasazení. Poskytováním odborných rad v oblasti licencování softwaru, dodržování předpisů a správy aktiv IT umožňují odborníci společnosti Forscope podnikům budovat škálovatelná, bezpečná a finančně udržitelná IT prostředí, která jsou v souladu s jejich provozními cíli.
„Klíčem k úspěšné IT strategii není výběr mezi cloudem a on-premise – je to nalezení správné rovnováhy. Dobře navržený hybridní přístup umožňuje podnikům škálovat podle svých podmínek a zároveň si zachovat kontrolu nad náklady, zabezpečením a dodržováním předpisů. Dobře navržený hybridní přístup poskytuje flexibilitu škálování při zachování kontroly nad důležitými aktivy a dlouhodobou finanční udržitelnost,“ říká Jakub Šulák, generální ředitel společnosti Forscope.
Jak společnosti pokračují ve zdokonalování svých IT strategií, otázkou již není, zda je přijetí cloudu nezbytné, ale spíše jak integrovat cloudová řešení, aniž je ohrožena kontrola nákladů a provozní stabilita. Hybridní IT tak zůstává výkonným a flexibilním přístupem, který organizacím umožňuje efektivně škálovat při zachování dlouhodobé kontroly nad jejich infrastrukturou a výdaji na IT.





O Forscope
Forscope, největší softwarový broker ve střední a východní Evropě, nabízí plně licencovaná softwarová řešení prostřednictvím inovativního, nákladově efektivního modelu akvizice společnostem všech velikostí i veřejným institucím. Kromě toho společnost dodává komplexní balíček služeb včetně technické podpory, licenčního a právního poradenství. Forscope se sídlem v České republice působí v dalších 9 zemích střední a východní Evropy. Společnost je certifikovaným partnerem společnosti Microsoft a je držitelem certifikací ISO 9001:2015 a ISO 27001.
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