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Když se nemůžete při odvádění odpadní vody spolehnout na gravitaci
Brno/Praha, 26. září 2024 – I když je gravitace všudypřítomná a spoléháme na ni při odvodu odpadní vody, v řadě případů se fyzika postaví proti. Mnoho domácností a staveb nemůže díky umístění ve složitém terénu odvod přirozenou gravitací využít. K nim se přidávají i suterénní prostory nebo místnosti příliš vzdálené od hlavního kanalizačního potrubí, ze kterých nemůže odpadní voda odtékat přirozeným spádem. Pro tyto situace představují ideální řešení přečerpávací zařízení, která svou konstrukcí umožňují odvádět odpadní vodu tam, kde by to běžná gravitační kanalizace neumožňovala.

Přečerpávací zařízení pracují na principu sběrné nádrže, do které je shromažďována odpadní voda. Jakmile hladina vody v nádrži dosáhne nastavené úrovně, automaticky se spustí integrované čerpadlo, které přečerpá vodu pod tlakem k nejbližšímu kanalizačnímu potrubí. Díky tomu je možné odvádět odpadní vodu i z míst, která jsou vzdálená od kanalizace nebo se nacházejí pod její úrovní. Konstrukce jednotlivých modelů se liší podle druhu odčerpávané odpadní vody a počtu připojených zařízení. Například pro přečerpávání fekálií je nutné zvolit verzi s řezacím zařízením, zatímco pro odčerpávání vody z umyvadla, dřezu, sprchy či pračky zvolíte verzi určenou pro odčerpání vody bez výkalů.
Typy přečerpávacích zařízení
Existuje několik druhů přečerpávacích zařízení, které jsou konstruovány pro specifické typy odpadních vod. Podle účelu primárně rozdělujeme zařízení určená pro čerpání fekálií a zařízení pro mírně znečištěnou vodu. 
Zařízení pro čerpání fekálií jsou vybavena výkonným čerpadlem s řezacím mechanismem, který zpracovává hrubé nečistoty před jejich přečerpáním. Ideálně se hodí pro toalety v místech, kde nelze použít gravitační odtok. Přečerpávací zařízení pro mírně znečištěnou vodu jsou určena pro čerpání šedých vod, například z umyvadel, sprch, van nebo praček. Neobsahují řezací mechanismus, protože pracují s vodou, která obsahuje pouze drobné nečistoty.
„Přečerpávací zařízení se mezi sebou dále liší v počtu požadovaných připojených zařízení. V naší nabídce najdete přečerpávací zařízení jako například PUMPALIFT C-2 a PUMPALIFT WC-3, která jsou navržena tak, aby vyhovovala různým potřebám čerpání odpadních vod v domácnostech,“ uvádí Martin Křapa, obchodní ředitel společnosti Pumpa, jež se na prodej čerpadel a jejich servis zaměřuje více než 30 let, a upřesňuje: „PUMPALIFT C-2 je ideální pro čerpání mírně znečištěné odpadní kapaliny současně ze dvou zařízení, jako jsou např. sprcha, umyvadlo, vana nebo pračka, zatímco PUMPALIFT WC-3 je navrženo pro čerpání odpadních vod z WC s dalšími třemi přívody pro odvádění vody ze sprchového koutu, umyvadla a/nebo bidetu. Oba modely jsou kompaktní, snadno instalovatelné a vybavené automatickým ovládáním pro pohodlný provoz.“
Klíčové výhody přečerpávacích zařízení
Přečerpávací zařízení nabízejí několik hlavních výhod, pro něž jsou ideálním řešením v mnoha objektech. Jejich instalace je možná prakticky kdekoli a odvod odpadní vody i z míst, která jsou vzdálená od kanalizace nebo umístěná pod její úrovní, tak není problém. Vybavení plovákovým spínačem nebo jiným automatickým řízením zajišťuje, že zařízení fungují bez nutnosti manuálního ovládání. Uzavřená konstrukce nádrže a spolehlivý provoz čerpadla pak minimalizují riziko úniku odpadních vod nebo záplavy.
Na co se zaměřit při výběru přečerpávacího zařízení?
Při výběru přečerpávacího zařízení je nutné vzít v úvahu typ odpadní vody, kterou je třeba čerpat, a konkrétní podmínky instalace. „Důležitými faktory jsou průtok a výtlak čerpadla, počet připojených zařízení, spád potrubí a umístění přečerpávacího zařízení,“ upřesňuje Martin Křapa a doplňuje: „V případě nejistoty se samozřejmě obraťte na odborníky. S výběrem nejvhodnějšího řešení mohou pomoci například moji kolegové ve společnosti PUMPA, kteří jsou vždy připraveni poskytnout odbornou konzultaci.“
###




Pokud budete potřebovat doplňující informace, obracejte se na:
Igor Walter
Account Director
Phoenix Communication, a.s.
Tel.: 777 658 876
E-mail: igor@phoenixcom.cz




O společnosti Pumpa:
Společnost Pumpa, a.s., působí na českém trhu od roku 1991 a již přes 30 let poskytuje prodej, servis a montáž čerpadel. Rovněž je významným dovozcem čerpadel, armatur a příslušenství z celého světa. Na českém trhu společnost Pumpa výhradně zastupuje například značky Calpeda, Stairs, Umbra Pompe, Speroni, Zenit, Franklin Electric, Leo nebo GWS. Ve svém portfoliu nabízí rovněž čerpadla, vodárny a tlakové stanice vlastní značky. Pumpa, a.s., také zajišťuje záruční a pozáruční servis včetně uvádění zařízení do provozu. Zákazníkům již od roku 1996 nabízí servisní službu 24 hodin denně 365 dní v roce. Prodejny Pumpa, a.s., najdete v Praze (Stodůlky a Praha 10), Strakonicích a v Brně. Kromě ČR působí společnost Pumpa rovněž na Slovensku a své produkty nabízí i na Ukrajině. Více informací na www.pumpa.cz.
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