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Czech Baseball Day představil Česko desítkám tisíc Japonců	Comment by Igor Walter: Žádný hokej nebo fotbal - Česku dělá v Japonsku špičkovou reklamu baseball!

Praha / Čiba, 14. června 2024 – Společnost Panasonic spolupracuje s Českou baseballovou asociací (ČBA) od loňského roku, kdy začala finančně podporovat program „Marines-Czech Baseball Bridge“. V rámci této spolupráce se ve středu 12. června odehrál v Japonsku tzv. Czech Baseball Day. Desítky tisíc japonských diváků se během mače mezi Chiba Lotte Marines a Hokkaido Nippon-Ham Fighters dočkaly propagace českého baseballu i České republiky. Doprovodný program zápasu například obohatilo vystoupení folklorního souboru Valaška i stánky zaměřené na české kulturní památky a tradice.

Loňský úspěch českého národního týmu na World Baseball Classic, baseballovém mistrovství světa, přinesl velký zájem japonských fanoušků o český baseball. Tento interes se přenesl i na japonské firmy – především na společnost Panasonic. Ta v ČR vyrábí tepelná čerpadla a ve své plzeňské továrně plánuje do roku 2030 produkovat až milion jednotek ročně. Japonská společnost se loni zavázala na tři roky sponzorovat český baseball a pomáhat ČBA s rozvojem hráčů mimo jiné financováním tréninkových kempů a stáží pro reprezentanty i trenéry národního týmu.

V rámci dohodnuté spolupráce již došlo v srpnu loňského roku k návštěvě zástupců české reprezentace v Japonsku a letos na jaře ke stáži reprezentačního trenéra pálkařů Alexe Derhaka. Ten dostal příležitost zúčastnit se jarní přípravy špičkového baseballového týmu Chiba Lotte Marines.

Desítky tisíc Japonců na Czech Baseball Day
Svědkem pokračování spolupráce mezi českým a japonským baseballem byl třicetitisícový stadion ZOZO Marine ve městě Čiba. To se nachází necelých 40 kilometrů od hlavní japonské metropole Tokia a jde o domovský stánek celku Chiba Lotte Marines, který uspořádal u příležitosti zápasu s Hokkaido Nippon-Ham Fighters tzv. Czech Baseball Day.

Pod dohledem českého velvyslance v Japonsku Martina Klučara se slavnostního nadhozu zápasu ujal český reprezentant Milan Prokop, který v současné době nastupuje za jiný japonský tým, Kanagawa Future Dreams. Kromě toho byl ve spolupráci s Českým centrem v Tokiu připraven pro návštěvníky stadionu bohatý program, jenž japonským baseballovým fandům odprezentoval krásy a tradice České republiky. „Navštívit mohli řadu stánků věnovaných české kultuře, pamětihodnostem a užít si mohli i vystoupení folklorního souboru Valaška. Těší nás, že jsme jako Panasonic mohli přispět k tomu, aby se ČR v zemi vycházejícího slunce ještě více zviditelnila,“ říká Petr Horký, obchodní ředitel společnosti Panasonic pro ČR a SR. 

Baseball pojítkem mezi ČR a Japonskem
V našich zeměpisných šířkách dominuje sportovní scéně fotbal a hokej, ale Japonsku vládne baseball. „Tam jde o jednoznačně nejsledovanější sport a nás obrovsky těší, že vztahy s japonským baseballem od loňského mistrovství světa neustále rozvíjíme. Učíme se od těch nejlepších a v podmínkách, které jsou od těch českých diametrálně odlišné. Navíc se musím pochlubit, že Japonci náš progres vnímají a dobré výsledky naší reprezentace je – vzhledem k poloprofesionálním podmínkám, ve kterých fungujeme – až šokují,“ říká s úsměvem Lukáš Ercoli, marketingový a komunikační ředitel České baseballové asociace.

Důkazem rozvíjejících se vztahů mezi českým a japonským baseballem je kromě programu „Marines-Czech Baseball Bridge“ i Pražský baseballový týden, který se uskuteční 6.–9. července. „Záštitu nad letošním ročníkem převzal japonský velvyslanec v ČR Kansuke Nagaoka a nejde o náhodu. Právě japonský národní tým se turnaje poprvé za jeho 43letou historii zúčastní. Baseballové mistry světa z Japonska doplní tchajwanský národní tým i dalších šest špičkových evropských reprezentací včetně té české a rozdají si to o titul baseballového vládce Prahy,“ těší se Lukáš Ercoli.

###


O skupině Panasonic
Historie Panasonic se začala psát v roce 1918 a dnes je tato značka světovým lídrem ve vývoji inovativních technologií a řešení pro široké spektrum aplikací v oblasti spotřební elektroniky, bydlení, auto moto, průmyslu, komunikací a energetiky. Skupina Panasonic je od 1. dubna 2022 holdingem a pod Panasonic Holdings Corporation spadá celkem osm firem. Za fiskální rok končící 31. březnem 2024 vykázala tato skupina konsolidované čisté tržby ve výši 54,12 miliardy eur. V České republice se vyrábějí tepelná čerpadla značky Panasonic od roku 2018 a portfolio vyráběných produktů se navyšuje. Skupina Panasonic plánuje ve svém plzeňském závodě navyšovat kapacity a do roku 2030 v ČR vyrábět až 1 000 000 tepelných čerpadel ročně. Více informací o skupině Panasonic naleznete na webu https://holdings.panasonic/global/.

O České baseballové asociaci
Česká baseballová asociace (ČBA) je hlavní řídicí orgán pro baseball v České republice. Byla založena v roce 1970 a od té doby se věnuje podpoře a rozvoji tohoto sportu na národní úrovni. ČBA organizuje a řídí soutěže pro všechny věkové kategorie, od mládežnických lig až po nejvyšší úroveň, kterou představuje extraliga. Mezi její hlavní aktivity patří nejen organizace domácích soutěží a turnajů, ale také reprezentace České republiky na mezinárodních akcích, jako jsou mistrovství Evropy, mistrovství světa. ČBA rovněž spolupracuje s kluby po celé zemi na zlepšování infrastruktury a tréninkových podmínek pro hráče všech úrovní. ČBA se dále zaměřuje na rozvoj mládeže, pořádá školení pro trenéry a rozhodčí a aktivně propaguje baseball prostřednictvím různých programů a iniciativ. Je členem mezinárodních organizací, což jí umožňuje být součástí globální baseballové komunity a přinášet nové trendy a znalosti do České republiky. Více informací o ČBA najdete na webu https://www.baseball.cz/.
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          Czech Baseball Day představil Česko desítkám tisíc Japonců     Praha / Čiba, 1 4 . června 2024  –   Společnost   Panasonic spolupracuje s Českou  baseballovou asociací (ČBA) od loňského roku, kdy začala finančně podporovat program  „Marines - Czech Baseball Bridge“. V rámci této spolupráce se ve středu   12. června   odehrál v Japonsku tzv. Czech Baseball Day. Desítky tisíc japonských diváků se během  mače mezi Chiba Lotte Marines a Hokkaido Nippon - Ham Fighters dočkaly propagace  českého baseballu i České republiky. Doprovodný program zápasu například obohatilo  vystoupe ní folklorního souboru Valaška i stánky zaměřené na české kulturní památky a  tradice.     Loňský úspěch českého národního týmu na World Baseball Classic, baseballovém mistrovství  světa, přinesl velký zájem japonských fanoušků o český baseball. Tento interes se přenesl i na  japonské firmy  –   především na společnost Panasonic. Ta v ČR vyrábí tepelná čerpadla a ve své  plzeňské továrně plánuje do roku 2030 produkovat až milion jednotek ročně. Japonská  společnost se loni zavázala na tři roky sponzorovat český baseball a pomáhat ČB A s rozvojem  hráčů mimo jiné financováním tréninkových kempů a stáží pro   reprezentanty i trenéry národního  týmu.     V rámci dohodnuté spolupráce již došlo v srpnu loňského roku k návštěvě zástupců české  reprezentace v Japonsku a letos na jaře ke stáži reprezentačního trenéra pálkařů Alexe  Derhaka .  Ten dostal příležitost zúčastnit se jarní přípravy špičkového baseballového týmu Chiba Lotte  Marines.     Desítky tisíc Japonců na Czech Baseball Day   Svědkem pokračování spolupráce mezi českým a japonským baseballem byl třicetitisícový  stadion ZOZO Marine ve městě Čiba. To se nachází necelých 40 kilometrů od hlavní japonské  metropole Tokia a  jde   o domovský stánek celku Chiba Lotte Marines, který uspořádal u  příležitosti zápasu s Hokkaido Nippon - Ham Fighters tzv. Czech Baseball Day.     Pod dohledem českého velvyslance v   Japonsku Martina Klučara se s lavnostního nadhozu  zápasu ujal český  reprezenta nt  Milan Prokop, který v současné době nastupuje za jiný japonský  tým ,   Kanagawa Future Dreams. Kromě toho byl ve spolupráci s Českým centrem v Tokiu  připraven pro návštěvníky stadionu bohatý program,  jenž   japonským baseballovým fandům  odprezentoval krásy a tradice České republiky.  „Navštívit mohli řadu stánků věnovaných české  kultuře, pamětihodnostem a užít si mohli i vystoupení folklorního souboru Valaška.   Těší nás, že  jsme jako Panasonic mohli přispět k tomu, aby se ČR v zemi vycházejícího slunce ještě více  zviditelnila,“   říká  Petr Horký, obchodní ředitel společnosti Panasonic pro ČR a SR.      Baseball pojítkem mezi  ČR   a Japonskem   V  našich zeměpisných šířkách dominuje sportovní scéně fotbal a hokej, ale Japonsku vládne  baseball . „Tam  jde   o jednoznačně nejsledovanější sport a nás obrovsky těší, že vztahy s  japonským baseballem od loňského mistrovství světa neustále rozvíjíme. Učíme se od těch  nejlepších a v podmínkách, které jsou od těch českých diametrálně odlišné. Navíc se musím  pochlubi t, že Japonci náš progres vnímají a dobré výsledky naší reprezentace je  –   vzhledem k  poloprofesionálním podmínkám, ve kterých fungujeme  –   až šokují,“   říká s úsměvem  Lukáš  Ercoli, marketingový a komunikační ředitel České baseballové asociace.     Důkazem rozvíjejících se vztahů mezi českým a japonským baseballem je kromě programu  „Marines - Czech Baseball Bridge“ i Pražský baseballový týden, který se uskuteční 6. – 9. července.  „Záštitu nad letošním ročníkem převzal japonský velvyslanec   v ČR   Kansuke Nagaoka a  nejde o  náhod u . Právě  japonský národní tým  se turnaje poprvé za jeho  43letou   historii zúčastní.  Baseballov é  mist ry světa  z Japonska  doplní  tchajwansk ý národní tým   i   další ch   šest špičkových  evropských  reprezentací  včetně té české a rozdají si to  o  titul baseballového vládce Prahy,“   těší  se Lukáš Ercoli.     ###  
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