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Jaro na zahradě: Jak správně odzimovat čerpadlo 
nebo zprovoznit znečištěný bazén? 
Praha/Brno, 25. března 2025 – Jaro se hlásí o slovo a s ním i spojené přípravy na „odzimování“ zahrady nebo setí, což jsou činnosti, které se bez vody neobejdou. Je tedy ideální čas na pár užitečných rad před spuštěním čerpadla nebo domácí vodárny na vaší chatě či zahrádce. A pár tipů máme i pro ty z vás, které po zimě čeká zprovoznění znečištěného bazénu.
Pokud čerpadlo před zimou ze svého objektu demontujete a uložíte někde v teple, stane se, že (ať už na vodárně nebo samostatné) zatuhne a je třeba ho před namontováním a spuštěním protočit. „Doporučuji sundat kryt ventilátoru, hasákem uchopit hřídel a protočit čerpadlo. Je to velmi jednoduchý úkon, ale ušetří mnoho následné práce, případně vyhozený jistič či – v nejhorším případě – spálený motor,“ vysvětluje Martin Křapa, obchodní ředitel společnosti Pumpa, jež se na prodej, servis a montáž čerpadel, čerpacích systémů, vodáren a jímek specializuje již od roku 1991.
Kontrola sání a zavodnění čerpadla

Dále je třeba zkontrolovat sání a čerpadlo svědomitě připojit k sacímu a výtlačnému potrubí, aby nikde nemohlo nasávat vzduch. Pokud vzduch nasává, může docházet k vodním rázům nebo nebude čerpat vodu. Poté nastává fáze zavodnění čerpadla a sání, při které je nutné nechat z celého systému vybublat nahromaděný vzduch. Pomocí těchto jednoduchých kroků čerpadlo či vodárnu připravíme ke spuštění. „Často se také stává, že po delší době nepoužívání čerpadla dojde k přilepení zpětné klapky sacího koše. Zde existuje jednoduché řešení – čerpadlo spustíme a lehce poklepeme na sací potrubí nebo na sací hrdlo čerpadla umístěného ve studni. Zpětná klapka sacího koše se ve většině případů odlepí a čerpadlo začne normálně fungovat,“ radí Křapa.
U domácích vodáren pozor na vzduch v nádobě!
V případě, že zprovozňujete domácí vodárnu, je ještě jedna věc, kterou je třeba zkontrolovat – tlak vzduchu v nádobě. „Při nenatlakovaném systému by měl tlak v nádobě představovat 90 % zapínacího tlaku tlakového spínače. Pokud vaši vodárnu ovládá frekvenční měnič, v tomto případě jde o 70 % nastaveného tlaku na daném měniči,“ říká Křapa.
Ponorná čerpadla

Až dosud jsme se věnovali spuštění čerpadel povrchových, která mají sací potrubí. Spousta chatařů a zahrádkářů ovšem vlastní čerpadla ponorná ve studních či vrtech. Ty se na zimu nevytahují, lépe jim je ve stálém prostředí, kde stále pracují. Podmínky, v nichž fungují, se ovšem liší, což je zapříčiněno různou tvrdostí a kvalitou vody. Může se tedy stát, že čerpadla zatuhnou, respektive zarostou. „V tomto případě doporučuji několikrát za sebou po dobu dvou až tří vteřin čerpadlo zapnout a vypnout. Pokud se neroztočí, je třeba čerpadlo vyjmout za studny či vrtu a zajít s ním do odborného servisu, kde ho rozeberou, vyčistí a odzkoušejí. Toto prosím nedělejte sami. Součástí čerpadla je i motor, což je elektrické zařízení, a osoba bez patřičného oprávnění by s ním neměla manipulovat,“ varuje Křapa.
Jaké čerpadlo zvolit pro vypouštění bazénu?
Pokud nemáte zastřešený bazén a pro zakrytování používáte plachtu, čeká vás odčerpání vody zachycené na plachtě, které rozhodně nebývá málo. Tady nejprve vysbírejte větší nečistoty z plachty a následně vodu odčerpejte pomocí ponorného drenážního čerpadla. 

Někdy se bohužel stane, že vás po zimě čeká nemilé „zelené“ překvapení a bazén musíte celý vypustit a vyčistit. Pro tento úkol potřebujete čerpadla, která dokážou vodu vyčerpat až do dna. Na tuto činnost se ideálně hodí například lehké ponorné čerpadlo PUMPA blue line PSCM480. Toto čerpadlo je schopné čerpat vodu až do velmi nízké hladiny, a to až jeden až dva milimetry ode dna. 
Výše zmíněné čerpadlo můžete využít nejen pro vypouštění bazénu, ale i pro zavlažování nebo odčerpání mírně znečištěné drenážní vody ze sklepů či nádrží. Je to univerzální a celoroční zařízení, které vám poslouží i při zazimování bazénu, kdy ho využijete k odčerpání vody pod bazénové trysky.
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O společnosti Pumpa: 

Společnost Pumpa, a.s., působí na českém trhu od roku 1991 a již přes 30 let poskytuje prodej, servis a montáž čerpadel. Rovněž je významným dovozcem čerpadel, armatur a příslušenství z celého světa. Na českém trhu společnost Pumpa výhradně zastupuje například značky Calpeda, Stairs, Umbra Pompe, Speroni, Zenit, Franklin Electric, Leo nebo GWS. Ve svém portfoliu nabízí rovněž čerpadla, vodárny a tlakové stanice vlastní značky. Pumpa, a.s., také zajišťuje záruční a pozáruční servis včetně uvádění zařízení do provozu. Zákazníkům již od roku 1996 nabízí servisní službu 24 hodin denně 365 dní v roce. Prodejny Pumpa, a.s., najdete v Praze (Stodůlky a Vršovice), Jihočeském kraji (Strakonice) a Jihomoravském kraji (Brno). Více informací na www.pumpa.cz. 
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