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Ostrava, 6. prosince 2024 – Adventní čas je již tradičně příležitostí pro skupinu Veolia předat v Ostravě a dalších městech symbolické šeky začínajícím řemeslníkům a podnikatelům podpořeným z nadačního programu Startér. Ten již 25 let finančně podporuje menší podnikatele a pomáhá snižovat nezaměstnanost v Moravskoslezském, Olomouckém a Středočeském kraji. Letos na Ostravsku podpořil program vznik 50 pracovních míst částkou 2,5 milionu korun. Za celou dobu své existence pomohl Startér napříč ČR vytvořit 2 783 nových pracovních míst 133 miliony korun.

V jednacím sále ostravské Nové radnice byly 5. prosince předány symbolické šeky několika desítkám podnikatelů z Moravskoslezského kraje, kteří letos získali finanční podporu z programu Startér. Kromě zástupců skupiny Veolia se slavnostní ceremonie zúčastnili i ostravský primátor Jan Dohnal a jeho náměstek Zbyněk Pražák.

„V roce 2024 vzniklo v Moravskoslezském kraji s naší podporou 50 nových pracovních míst. Těžko z úspěšných projektů vybírat ty nejzajímavější, ale osobně mě těší, že letos uspěly ty z oblasti vzdělávání. Například ZŠ Jasan, ZŠ Bez Lavice nebo Open School Karviná. Podpory se ale dočkaly i jiné projekty, například výrobce barefoot obuvi, arborista, truhlář, tesař, klempíř nebo cukrářka,“ prozrazuje Vendula Valentová, ředitelka Nadačního fondu Veolia.

Podpora vzdělávání v regionu

Zmiňovaná ZŠ Bez Lavice v Chlebovicích u Frýdku-Místku se letos dočkala nové budovy propojené s velkou zahradou a přilehlým lesem. Tým nadšených rodičů a pedagogů zde buduje inspirativní školu postavenou na respektující komunikaci, která zároveň děti prakticky vybaví pro život ve 21. století.

Stejné ambice si klade i karvinská Open School. V krásných prostorách zrekonstruovaného Janečkova mlýna v těsné blízkosti parku Boženy Němcové děti vyučují podle moderního STEAM konceptu. Důraz je zde kladen na 5 klíčových oblastí SCIENCE, TECHNOLOGY, ENGINEERING, ART and MATHEMATICS, které děti vedou k inovativnímu a nekonvenčnímu způsobu myšlení.  

Startér v ČR – 2 783 pracovních míst za 25 let

Letos program Startér podpořil v celé ČR celkem 91 pracovních míst, z nichž je devět pro osoby zdravotně znevýhodněné. Za dobu své existence pomohl napříč republikou k vytvoření 2 783 nových pracovních míst částkou 133 milionů korun. „Jako velká společnost si uvědomujeme svůj vliv a dopad na život v regionech. Prostřednictvím nadačního fondu se proto angažujeme jak v oblasti sociální, tak v ochraně životního prostředí. V programu Startér podporujeme vznik nových pracovních míst v oblasti řemesel a výroby, infrastrukturních služeb a projektů zaměřených na kvalitu životního prostředí nebo projektů se sociálním zaměřením,“ uvádí Reda Rahma, zástupce generálního ředitele skupiny Veolia pro ČR a člen správní rady Nadačního fondu Veolia. 

Důležitost podobných firemních aktivit zdůrazňuje i Zbyněk Pražák, náměstek primátora statutárního města Ostrava: „Veolia Energie dnes zásobuje velkou část Ostravy teplem i teplou vodou, je tak ve městě dodavatelem pro více než 100 tisíc domácností. Považuji za chvályhodné, že prostřednictvím Nadačního fondu Veolia se firma rozhodla dlouhodobě podporovat také rozvoj vzdělávání a tradičních řemesel. Těší mě, že jsem svojí účastí mohl také tuto snahu podpořit a všem úspěšným žadatelům popřát mnoho zdaru v jejich podnikání.“

Jak se přihlásit do programu Startér?

Každý, kdo by chtěl z programu Startér podpořit své podnikání, musí být živnostníkem nebo fyzickou / právnickou osobou do 25 zaměstnanců vytvářející nové pracovní místo. Více o podmínkách je k dispozici ZDE.

Všechny dosud podpořené projekty je možné vyhledat podle oboru podnikání v nové mapě na webu Nadačního fondu Veolia.

▁▁▁

O SKUPINĚ VEOLIA
Cílem skupiny Veolia je stát se referencí z hlediska ekologické transformace. S téměř 218 000 zaměstnanci na pěti kontinentech skupina navrhuje a realizuje užitečná a praktická řešení pro vodní, odpadové a energetické hospodářství, která přispívají k udržitelnému rozvoji měst a průmyslu. Prostřednictvím svých tří vzájemně se doplňujících činností se Veolia podílí na zpřístupňování, zachování a obnově dostupných zdrojů. V roce 2023 zásobovala skupina Veolia 113 milionů obyvatel pitnou vodou, 103 milionům obyvatel poskytovala kanalizační služby, vyrobila skoro 42 milionů MWh energie a zhodnotila 63 milionů tun odpadů. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) dosáhla v roce 2023 konsolidovaných tržeb ve výši 45,3 miliardy eur.

▁▁▁
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