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Legendární veteránská rallye The Winter Trial zavítala do Portu 1560 a odstartovala jihočeskou automobilovou sezónu

[bookmark: OLE_LINK1]Český Krumlov, 24. února 2025 – Port 1560, krumlovské centrum dění, navazuje na dlouholetou tradici automobilových závodů. S týmem ČK motorsport, pořadatelem Rallye Český Krumlov, společně vstupuje do nové sezóny 2025 a láká své návštěvníky na celou řadu prestižních akcí. Po dohodě s pořadatelem poskytne toto ikonické místo v srdci Českého Krumlova zázemí mnoha závodním vozům i jejich posádkám. 

Legendární Winter Trial zavítal do Portu 1560
Prvním velkým motoristickým momentem letošního roku byla mezinárodní veteránská rallye The Winter Trial, která odstartovala v neděli 26. ledna u rakouského Salcburku. Účastníci této prestižní soutěže ujeli během šesti dnů přibližně 2 500 kilometrů přes italské Dolomity, Slovinsko a rakouské Alpy. Na své trase zavítali ale také do jižních Čech. Ve čtvrtek 30. ledna se téměř 30 závodních týmů zastavilo v Portu 1560, kde si stovky diváků mohli prohlédnout unikátní historické vozy značek Bentley, Porsche, Alfa Romeo, Volvo, BMW, MG nebo Triumph.

Plány na sezónu 2025
V roce 2025 plánují Port 1560 a ČK motorsport i další společné aktivity. Nejbližší setkání pro automobilové fanoušky je v unikátním centru připraveno již na polovinu března (13.-15.3.). O tomto víkendu bude Port 1560 hostit 13. ročník ČEZ Czech New Energies Rallye a také účastníky Rallye Český Krumlov Revival. Prohlídku zázemí pro dobíjení elektromobilů a parkoviště klasických vozidel lze spojit například s obědem v Pivovarské restauraci a s ochutnávkou JARNÍ 14, pivního speciálu našeho pivovaru Krumlov.
V nadcházejících měsících pak rychlá kola projedou Krumlovem až k Portu 1560 ještě několikrát. Průjezd soutěžních speciálů se v rámci 52. Rallye Český Krumlov chystá na 23.–24. května. Do centra se vrátí ale také South Bohemia Classic. Její šestnáctý ročník proběhne 5.–6. září. V loňském roce se startovní listina tohoto závodu pyšnila celkem 160 vozy, respektive posádkami, takže je určitě na co se těšit. „Jsme rádi, že můžeme pokračovat v naší spolupráci s Portem 1560, a že se tento jedinečný prostor opět stává součástí významných motoristických akcí. Věříme, že letošní sezóna přinese skvělé zážitky nejen pro účastníky, ale i pro diváky,“ říká Pavel Kacerovský, organizátor motoristických akcí v jižních Čechách a hlavní pořadatel Rallye Český Krumlov a doplňuje: „Port 1560 tak i v roce 2025 potvrzuje svou pozici významného centra pro motoristické dění v jižních Čechách, které propojuje tradici s moderními trendy v oblasti motorsportu.“

Auty to v Portu 1560 může začínat…
Historické kulisy – budovy areálu, citlivě zrekonstruované a doplněné moderními architektonickými prvky lákají do svých interiérů. Návštěvníci centra, které své brány otevřelo přesně před rokem, jsou zváni do jeho stálých expozic, které interaktivní formou vypráví o životě místních obyvatel před 100 a více lety. Malé i velké návštěvníky svádějí k vyzkoušení některých dobových radovánek. „Ne náhodou zdůrazňujeme, že jsme a chceme být centrem dění, místem, kam každý rád zavítá, protože nejsme monotónní,“ říká Miroslav Březina, ředitel Portu 1560 a dodává: „Snažíme se kombinovat stálé expozice plné historických, architektonických i uměleckých zajímavostí s událostmi hudebními, gastronomickými, ale i motoristickými, abychom pro návštěvníky Krumlova byli zárukou výjimečných zážitků po celý rok.“





Kontakt pro média:
Hedvika Přibová 
Phoenix Communication a.s.
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
hedvika@phoenixcom.cz
+420 774 273 821

O centru PORT 1560
Port 1560 je nové centrum dění Českého Krumlova vybudované v revitalizované části areálu schwarzenberského pivovaru. Jihočeskému regionu a všem, místním i turistům, nabízí příležitost smysluplně trávit volný čas v rekonstruovaných budovách, nových expozicích, speciálních prohlídkách či grafických workshopech, ale i na nádvoří areálu, Pivovarské restauraci, Lahvárně i Pivovarské zahradě. Společnost Centrum Český Krumlov a.s. zpřístupnila historický areál a jednu z dominant města návštěvníkům na jaře roku 2024 poprvé po více než 40 letech. Port 1560 se na vás těší. 
Více na www.port1560.cz
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