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Port 1560: Místo, kde se vánoční kouzlo setkává s tradicí i zážitky zcela současnými 

[bookmark: OLE_LINK1]Český Krumlov, 18. prosince 2024 – Přijďte nasát vánoční atmosféru do centra Port 1560, kde na vás čeká magická kombinace zážitků, historie a tvoření. Navštivte jedinečný Světelný park, vyrobte si vlastní svíčku z pravého včelího vosku, nebo si odpočiňte v pivovarské restauraci, která nabízí nejen skvělou kuchyni, ale také jedinečné krumlovské pivo. Pro ty, kdo hledají inspiraci na dárky na poslední chvíli, je k dispozici dárkový poukaz, kterým potěšíte každého milovníka kultury, historie i dobrého jídla.

Světelný park – Výstava „Světla vyprávějí…“
Výstava Světla vyprávějí je jednou z hlavních atrakcí letošního adventu v Českém Krumlově. Nechte se unést fascinující hrou světel a stínů, která vás vtáhne do příběhů plných fantazie a sváteční nálady. Tato vizuální instalace je ideální nejen pro rodiny s dětmi, ale i pro všechny, kdo chtějí zažít něco nevšedního. Při svém putování tu potkáte třeba pohádkový svět lesních bytostí, různé postavy či světelný reliéf města. 
Nádherné světelné instalace na nádvoří Portu 1560 a v jeho Pivovarské zahradě si nově lze prohlédnout za zvýhodněnou cenu – držitelé Karty Krumlováka si totiž nyní mohou koupit vstupenky do Světelného parku se slevou 30 %. Sleva se vztahuje i na snížené vstupné (rodiny, děti, studenti, senioři, ZTP) a lze ji uplatnit vždy od pondělí do čtvrtka při koupi na pokladnách v centru Port 1560. Na prodej lístků on-line se sleva nevztahuje.

Vánoční dílna – Vyrobte si svíčky z včelího vosku
Vytvořte si vlastní voňavou svíčku z pravého včelího vosku ve Vánoční dílně, která se v prostorách krumlovského centra Port 1560 uskuteční 21. prosince 2024. Pod vedením zkušených lektorů si vyzkoušíte tradiční techniky výroby a odnesete si domů krásnou vánoční dekoraci nebo originální vánoční dárek. 

Stálé expozice – Historie, fantazie a degustace
V Portu 1560 na vás čekají také stálé expozice, které spojují historii, poznání a zábavu:
· V Paláci můžete nahlédnout do života českokrumlovských měšťanů z konce 19. století, autentická expozice v unikátních prostorách vás přenese zpět v čase a odhalí okamžiky každodenního života této éry.
· Nejoblíbenější expozici naleznete ve Varně a zavede vás do historie krumlovského pivovaru. Uvidíte, jak se vařilo místní tradiční pivo, zažijete, jak se vaří pivo dnes, a na závěr prohlídky ochutnáte lahodný nápoj z aktuální nabídky krumlovského pivovaru.
· Unikátní prostor, kde se snoubí technologie s výtvarným uměním, sny a fantazií, naleznete v objektu Hvozd. Jeho prohlídka je komentovaná průvodcem a zaujme stejně malé i velké.
· V Galerii můžete obdivovat grafická díla Sdružení českých umělců a grafiků Hollar. Aktuální výstava Jižní čechy očima členů Hollaru je k vidění do 30.3. Na komentovanou prohlídku s kurátorem výstavy se můžete těšit 25.1.

Pivovarská restaurace, Lahvárna a dárkové poukazy
Po prohlídce expozic a zážitkových atrakcí si dopřejte chvíli oddechu v Pivovarské restauraci, kde můžete ochutnat místní speciality i čerstvě natočené pivo z tanku, nebo v pivovarské prodejně lahvárna, kde si kromě posezení můžete zakoupit i dárky s pivovarskou tematikou. Pokud hledáte inspiraci na vánoční dárky, doporučujeme zakoupit dárkový poukaz, se kterým darujete možnost výběru jedinečných zážitků v Portu 1560. Více na www.port1560.cz.








Kontakt pro média:
Hedvika Přibová 
Phoenix Communication a.s.
Opletalova 918/7
110 00 Praha 1
hedvika@phoenixcom.cz
+420 774 273 821

O centru PORT 1560
Port 1560 je nové kulturní a společenské centrum Českého Krumlova vybudované v revitalizované části areálu schwarzenberského pivovaru. Jihočeskému regionu a všem, místním i turistům, nabízí příležitost smysluplně trávit volný čas v rekonstruovaných budovách, nových expozicích, ale i na nádvoří areálu, Pivovarské restauraci, Lahvárně i pivovarské zahradě. Společnost Centrum Český Krumlov a.s. zpřístupnila historický areál a jednu z dominant města návštěvníkům na jaře roku 2024 poprvé po více než 40 letech. Port 1560 se na vás těší. 
Více na www.port1560.cz
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